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03 Haziran 2024 

Başlama-Bitiş Saati 

17:00 - 17:35 

 T.C. 

ESKİŞEHİR TEPEBAŞI BELEDİYESİ 

HAZİRAN AYI MECLİS TOPLANTILARI 

1. BİRLEŞİM  1. OTURUMUNDA GÖRÜŞÜLEN GÜNDEM 

MADDELERİNE AİT TUTANAK 
 

 

MECLİS    BAŞKANI Dt.Ahmet ATAÇ 

KÂTİP ÜYELER Nazan ERŞAHİN – Güler Ezgi DOĞAN TURAN 

MEVCUT ÜYE 

SAYISI 

36 Kişi (Başkan Dahil)  

İZİNLİ ÜYELER Zehra ZEYDAN - Ali Semih ÜNLÜ 

KATILMAYANLAR  

MEVCUT ÜYELER  

Hasan ÜNAL 

Erdal ŞAHBAZ 

Erkan UÇKAN 

Mehmet Baturay ÖZKAN 
Fikriye GÜVEN ZAPTİYE 

Vural YÖRÜK 

Erdoğan AYDOĞMUŞ 

Atilay DALGIÇ 

Mete YILMAZ 

Metin GÜNDOĞDU 

Özdemir KAYHAN 

Neşet ERTOY 

Muhammed YALÇIN 

Kerem TOPARLAR 

Saadet Gökçe ÖNAY 

Mehmet KIZILİNLER 

Tevfik YILDIRIM 

Yusuf KIZILDAĞ 

Hacı ÇUHADAR 

Hakan KARUK 

Devran YILDIRIM 

Ahmet SİVRİ 

Ali İNCİ 
Musab Tayyip ALTINKAYNAK 

Hasan KUZU 

Mustafa GÜLERYÜZ 

Cihan ERTOK 

Mehmet ŞİMŞEK 

Hüseyin İlteriş ÇELİK 

Abdullah ÇAKMAK 

Engin DOLAPCI 

Hüseyin KIZILCIK 

Ahmet ULUPINAR 

  

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Değerli meclis üyelerim Haziran Ayı Meclis 

Toplantıları 1. Birleşim 1. Oturumunu açıyorum. Yoklama yapalım. 

Katip Üye Güler Ezgi DOĞAN TURAN: Tek tek isim okumak sureti ile yoklama 

yaptı. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Zehra ZEYDAN ve Ali Semih ÜNLÜ’ yü izinli 

sayarak oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Gündemi okuyalım. 

Katip Üye Güler Ezgi DOĞAN TURAN:   

              HAZİRAN AYI MECLİS TOPLANTILARI 

                1. BİRLEŞİM 1. OTURUMUNA AİT GÜNDEM MADDELERİ 

1. 3634 Sayılı Milli Müdafaa Mükellefiyeti Kanunu’nun 8. Maddesi 1. Fıkrası gereği 

Milli Müdafaa Mükellefiyeti Komisyonuna açık oyla üye seçilmesi.      (Yazı İşleri Müdürlüğü) 

2. 5393 Sayılı Kanunun 20. Maddesi gereği Meclis Toplantılarının sesli ve görüntülü 

cihazlarla kaydedilmesi konusunun görüşülmesi.            (Yazı İşleri Müdürlüğü) 

3. 5393 Sayılı Kanunun 18. Maddesi gereği 2025-2029 Dönemlerine Ait 5 Yıllık Yatırım 

Programlarının görüşülmesi.                      (Mali Hizmetler Müdürlüğü) 

4. 5393 Sayılı Kanunun 18. Maddesi gereği 2025 Yılı Yatırım Programının görüşülmesi.
                              (Mali Hizmetler Müdürlüğü) 

5. Muhtelif Mahallelerde Yol boyu Ticaret Teşekkülü Belirlenmesi konusunun 

görüşülmesi.           (Plan ve Proje Müdürlüğü) 

6. 5393 Sayılı Belediye Kanununun 67. Maddesine göre Temizlik işlerinde kullanılmak 

üzere araç kiralama işi ihalesinin 1 yıllık süreyi aşarak 01.08.2024 – 31.12.2025 (17 

ay) tarihleri arasını kapsayacak şekilde yapılabilmesi konusunun görüşülmesi.  
         (Temizlik İşleri Müdürlüğü) 

7. Ertuğrulgazi  ve Çamlıca Mahallesi sınırları içerisinde ek’li haritada işaretli alanlarda 

bulunan İnsansız Su Satış Kabinlerinin tahsis sürelerinin uzatılması konusunun 

görüşülmesi.                                         (Emlak ve İstimlak Müdürlüğü) 
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8. Mülkiyeti Belediyemize ait Zincirlikuyu Mahallesi 3415 ada 1 parseldeki taşınmazın 

yap işlet devret modeli ile kiralanması konusunun görüşülmesi. (Emlak ve İstimlak Müdürlüğü) 

9. Mülkiyeti Belediyemize ait Yakakayı Mahallesinde bulunan parsellerin satışı 

konusunun görüşülmesi.                                      (Emlak ve İstimlak Müdürlüğü) 

10. Hoşnudiye Mahallesi 752,772. Sokak ve 780. Sokaklar arasında bulunan park alanının 

zeminaltı otopark olarak yap işlet devret modeli ile kiraya verilmesi konusunun 

görüşülmesi.                (Emlak ve İstimlak Müdürlüğü) 

11. 2024 Yılı Gelir Tarifesinde güncelleme yapılması konusunun görüşülmesi.        
               (Spor İşleri Müdürlüğü) 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Evet gündemi oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 1. Maddeden başlayalım. 

Katip Üye Güler Ezgi DOĞAN TURAN: 

BAŞKANLIK MAKAMINA 

 

        3634 sayılı Milli Müdafaa Mükellefiyeti Kanunu’nun 8. Madde 1. Fıkrası;  

      “Her vilayet ve kaza merkezinde en büyük mülkiye memurunun reisliği altında en büyük 

maliye memur ile askerlik şube reisi, askerlik şubesi bulunmayan yerlerde jandarma 

komutanından ve belediye ile ticaret ve sanayi odası tarafından seçilecek birer zattan 

mürekkep bir milli müdafaa mükellefiyeti komisyonu bulunur. Ticaret ve sanayi odası 

bulunmayan yerlerde belediyeden iki aza seçilir.” Denmektedir. 

        Bu nedenle; Belediye Meclisimiz içerisinden Milli Müdafaa Mükellefiyeti Komisyonuna 

açık oyla üye seçilmesi konusunu arz ederim.  

 

Yenal ÇUKUR 

Yazı İşleri Müdürü 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Evet konuyu dinledik. Birer aday göstereceğiz ve 

sırayla oylayacağız. 

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Cumhuriyet Halk Partisi grubu adına Nazan 

ERŞAHİN’i aday olarak gösteriyoruz. 

Meclis Üyesi Mustafa GÜLERYÜZ: Ak Parti grubu adına Cihan ERTOK’u 

öneriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Evet Cihan ERTOK’u oylayacağım önce. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Nazan ERŞAHİN’i oylarınıza sunuyorum. Kabul edeneler etmeyenler? 

Oyçokluğuyla Nazan ERŞAHİN seçilmiştir. Hayırlı olsun. Evet ikinci maddeye geçiyoruz. 

Katip Üye Güler Ezgi DOĞAN TURAN:  

BAŞKANLIK MAKAMINA 

 

        5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20. Maddesinin son paragrafın da ve Belediye Meclis 

Çalışma Yönetmeliğinin 16. Maddesinde  “Toplantılar, meclisin kararıyla sesli ve görüntülü 

cihazlarla da kaydedilebilir.” Denmektedir. 

      Meclis Toplantılarının sesli ve görüntülü cihazlarla kaydedilmesi konusunun Mecliste 

görüşülerek karara bağlanmasını arz ederim. 

        

  Yenal ÇUKUR 

Yazı İşleri Müdürü 

 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Bunuda oylayalım. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 3. Madde. 
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Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Başkanım 5. Madde imar komisyonu. Kalan maddeler 

3,4,6,7,8,9,10 ve 11. Maddeler plan bütçe komisyonuna okunmuş kabul edilerek 

komisyonlara sevkini öneriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Arkadaşlar önce toplu oylamayı oylarınıza 

sunayım. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemin 5. Maddesi 

imar, 3,4,6,7,8,9,10 ve 11. Maddeler plan bütçe olmak üzere oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Mehmet ŞİMŞEK: Sayın Başkanım, meclis üyeleri. Bir soru önergesi 

vermek istiyoruz.  

31 Mart 2024 yerel seçimlerinden günümüze kadar aşağıda belirtilen hususlarda 

Tepebaşı Belediye Meclisine yazılı olarak bilgi verilmesini arz ederim. 

1 – Tepebaşı Belediyesi ve Belediye şirketlerinde kaç kişi işten çıkarılmıştır? 

2 – İşten çıkarılan personellerin görev aldıkları birimler nerelerdir? 

3 – İşten çıkarılan personellerin yüzde kaçı kadın personeldir? 

4 – İşten çıkarılan personeller arasında engelli ve down sendromlu personel 

bulunmakta mıdır?  

Saygılarımla. 

Meclis Üyesi Hüseyin İlteriş ÇELİK: Bende bir soru önergesi vermek istiyorum. 

Geçtiğimiz ay alzhaimer konuk evinde meydana gelen hırsızlık olayı hakkında 

belediye meclisine yazılı bilgi verilmesi talebimizi iletmekteyiz. Söz konusu olayın muhatabı 

olan personelin görev tanım ve yetkinlikleriyle ilgili detaylı bilgiye ihtiyaç duyulmaktadır. 

Ayrıca bu personelin göreve uygunluğu değerlendirilmesi gerekmektedir. Eskişehir ve 

Tepebaşında ikamet eden vatandaşlarımıza konu hakkında gerekli bilgilendirme yapılabilmesi 

amacıyla yazılı bilgi verilmesini saygılarımla arz ederim.  

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Çok teşekkür ederim. Bende ilk defa duyuyorum. 

Arkadaşlar dilekçeleriniz için teşekkür ediyoruz. Bizde bu vesileyle olayların neden olduğunu 

size aktarırız. Memnuniyetle aktarırız. Belediyemiz hepimizin belediyesi. Bu konuda zaman 

zaman bütün işyerlerinde organize sanayiinde bu tip hareketler olabilir. Burada kesinlikle bir 

art niyet yok. Tamamen belediyemizin geleceği ile ilgili kararlar. Ama yazılı olarak tek tek 

bunları size aktaracağız. İsterseniz o günde tekrar tartışırız. 

Meclis Üyesi Ahmet SİVRİ: Yazılı önerge vermek istiyorum. Sayın Başkan, değerli 

meclis üyeleri. 06.06.2024 tarihinde veteriner işleri müdürlüğümüzün sivrisinek ve 

karasinekle mücadelede kullanacağı çevre ilacıyla ilgili ihale yapılacağını biliyorum. Burada 

ilacın etken maddelerinin yazılı olması diğer firmaların ihaleye giremeyeceği kanaatini bende 

doğurmuştur. Bu nedenle bu ihalenin tekrar düzenlenerek Sayın Başkanım genel anlamda tüm 

katılımcıların ihaleye katılmasını sağlayarak belediyemizin bu anlamda fayda sağlamasını 

düşünerek yazılı önerge vermek istiyorum başkanım saygılar sunuyorum. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Teşekkür ediyorumda her ihalede bu ortaya 

yatırılır. Tabi o uygulamada yapılan ilaçların ne olduğunu bizim veteriner arkadaşlarımız son 

derece bilirler ne olacağını. Çünkü yıllardır yaptığımız çalışmalar bunu gösteriyor. Ama 

yinede siz maddeleri filan yazdınızmı etken maddeleri yazınızmı? 

Meclis Üyesi Ahmet SİVRİ: Yazdım. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Tamam onu alayım bakalım. 

Meclis Üyesi Ahmet SİVRİ: Buradaki amaç sayın başkanım belediyemizin kar elde 

etmesidir. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Ama bir takım şeyler karla ölçülmez. Yani o ilaç 

sineği öldürmüyorsa neyin karı olur arkadaşım. 
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Meclis Üyesi Ahmet SİVRİ: Sayın Başkanım buradaki amaç bu değil. Buradaki amaç 

ihalenin tek bir adrese verilmesi hususunda biz diğer katılımcılarında ihaleninde daha geniş 

kapsamlı kapsayıcı bir şekilde olması. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Peki düşük fiyat vermesi tercih nedeni olabilir mi? 

Meclis Üyesi Ahmet SİVRİ: Sayın başkanım biz burada düşüğü fazlayı 

konuşmuyoruz. Katılımcı sayısının ihaleye artması. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Tamam katılımcı arttı diyelim senin dediğin oldu. 

Senin dostundur belki o arkadaşında oda olabilir. 

Meclis Üyesi Ahmet SİVRİ: Hayır başkanım öyle bir derdimiz yok. Bizim burada tek 

bir amacımız var. Paramız belediyemizin kasasında kalsın. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Peki teşekkür ederim. 

Meclis Üyesi Ahmet SİVRİ: Bende teşekkür ederim. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Arkadaşlar güzel bir meclis geçirdik hepinize çok 

teşekkür ediyorum. Haziran Ayı Meclis Toplantıları 2. Birleşim 1. Oturum tarihini, 06 

Haziran 2024 Perşembe, saat 17:00 olarak oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

 

 

 

 

 

 

Dt.Ahmet ATAÇ Nazan ERŞAHİN Güler Ezgi DOĞAN TURAN 

            Meclis Başkanı Kâtip Üye  Kâtip Üye 
 


